

Грамматический комментарий к уроку 11

Для каждого рода в немецком языке имеется свой артикль:

для **женского** рода —

die (определённый артикль), **eine** (неопределённый артикль);

для **мужского** рода —

der (определённый артикль), **ein** (неопределённый артикль);

для **среднего** рода — **das** (определённый артикль), **ein** (неопределённый артикль);

для **множественного** числа — **die** (неопределённого артикля нет).

Род имён существительных часто не совпадает с русским языком:

- *die Kreide — мел*
- *die Schultasche — портфель*
- *die Klasse — класс.*

В русском языке эти существительные мужского рода, а в немецком — женского. Поэтому немецкие слова надо учить с артиклем.